
День  бібліотворчості  до  Міжнародного  дня  миру. 

Голуб – символ  миру, тож  наші читачі мали можливість з 

паперу  власноруч створити голуба. І нехай кожен створений 

голуб якнайшвидше принесе добру звістку про нашу 

перемогу.   

 



 

До  105 річниці  від  дня  народження видатного  

педагога  та письменника  Василя  Олександровича 

Сухомлинського  в  бібліотеці  оформлено  книжкову  

викладку  «Серце віддаю дітям», на  яку  завітали 

наймолодші читачі  та  ознайомились з творами 

відомого  письменника. 

             

 

                          



 

Читачі  радіють! Наша  бібліотека  отримала від   Ірбіс 

Комікси – першого  видавця  коміксів  для  дітей  та  

молоді  в Україні  чудовий  подарунок. Це неймовірно  

яскраві  та  цікаві комікси: «Джеронімо  Стілтон. 

Репортер. Це  моя  сенсація!»  та  «Сестри. Том 4. 

Класнюче». 

          

  

 



В рамках Всеукраїнського місячника шкільних бібліотек 

«Вірю в майбутнє твоє, Україно!»   для учнів 6-го класу 

проведено годину державності "Українська держава та 

її символіка". На якій бібліотекар нагадала учням про 

державну символіку України,  її  історичне минуле та 

бережливе ставлення  до  державних символів України.        

 

    

 



Місячник шкільних бібліотек «Вірю в майбутнє твоє, 

Україно!» триває. 

     Учні 5-го класу взяли участь у літературній грі 

"Українські прислів'я та приказки", згадали всім відомі 

українські прислів'я та приказки про рідний край та 

Батьківщину. Переможці  склали гасло місячника. Було 

весело та цікаво! 

    

   

 

 

 



 Для учнів 4-го класу бібліотекар Клевець С.В. провела 

день бібліотворчості "Повертайся живим". Учні з 

великим задоволенням виготовили обереги дня наших 

захисників,  на яких втілити свої побажання для воїнів . 

Адже, оберіг,  зроблений своїми руками,  має велику 

захисну силу.  

                                                         

        

                        



Протягом місячника в ліцеї оформлено книжкові 

виставки:  «Україна - моя Батьківщина»,  «Немає  

кращої  землі,  ніж та,  що  зветься  рідним краєм»,  

«Мова – душа народу,  її  треба берегти!» 

       

             

      

 



В рамках проведення  Всеукраїнського   місячника   

шкільних  бібліотек  в   ліцеї  проведено  конкурс  

малюнків  «Україна  в  моєму   серці». 

     

       

      

   



27 жовтня – День української писемності та мови. 

Наші читачі завітали до  бібліотеки  та створили   

творчий плакат  співпраці. Діти  відгадували  

зашифровані прислів’я,  кросворди, складали  слова, 

розфарбовували, дізнавалися  цікаві  факти  про 

рідну  мову. 

     

       

 

 

 

 

 



 


